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 САРАЈЕВО - Упркос упозорењима званичника Републике Српске да бошњачки члан
Председништва БиХ Бакир Изетбеговић новим захтевима према Уставном суду у вези са
референдумом о Дану РС радикализује стање у БиХ и додатно погоршава ионако
узаврелу ситуацију у БиХ без разлога, он је данас поднео том суду захтев за решавање
уставноправног спора насталог између БиХ и РС. Додик је данас поновио да ће
референдум бити одржан.

  

  

Изетбеговић, наиме, захтева да Уставни суд поништи одлуку Народне скупштине
Републике Српске од 15. јула 2016. о одржавању референдума о Дану РС 25.
септембра.

  

Изетбеговић у захтеву тврди да је спор проузрокован кршењем уставноправних
надлежности Босне и Херцеговине, односно кршењем обавезе ентитета Република
Српска да поштује Устав БиХ.

  

"Устав Босне и Херцеговине надређен је свим правним актима ентитета Република
Српска... Уставни суд БиХ је у својој коначној и обавезујућој одлуци закључио да �9.
јануар" не може бити одређен за Дан Републике Српске. Самим тим, спорна одлука
Народне скупштине Републике Српске и поступак њеног провођења крше Устав Босне и
Херцеговине и обавезујуће међународно право за Босну и Херцеговину. Заштита оба ова
аспекта уставно-правног система и поретка Босне и Херцеговине првенствена је
обавеза државних институција Босне и Херцеговине", стоји у саопштењу.
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Изетбеговић стога од Уставног суда БиХ тражи да утврди да је спорна одлука Народне
скупштине Републике Српске противна Уставу Босне и Херцеговине те да исту стави ван
снаге, као и да обавеже Народну скупштину Републике Српске да предузме све
активности којима ће се анулирати све одлуке и активности које су засноване на тој
одлуци Народне скупштине Републике Српске.

  

"Члан Председништва БиХ Бакир Изетбеговић је од Уставног суда БиХ затражио да
донесе привремену меру обустављања примене спорне одлуке Народне скупштине
Републике Српске до коначне одлуке Уставног суда Босне и Херцеговине по његовом
захтеву", наводи се у саопштењу.

  

Додик је јуче оптужио Изетбеговића да покретањем спора између БиХ и РС због
референдума о Дану РС, додатно радикализује ситуацију у БиХ без икаквог разлога.

  

Додик је подсетио да је Српска несметано славила свој Дан Републике готово две
деценије, да би онда Изетбеговић нашао за сходно да покрене иницијативу за укидање
тог дана, што је учинио Уставни суд, где су двоје судија, раније потпредседника његове
партије - СДА, и троје странаца донели такву одлуку, пренели су бањалучки медији.

  

И председник Народне скупштине Републике Српске Недељко Чубриловић сматра да
својим "агресивним потезима" Изетбеговић, који је и лидер СДА БиХ, додатно погоршава
ионако узаврелу политичку ситуацију.

  

Чубриловић напомиње да је актуелну ситуацију произвео управо Изетбеговић
беспотребним подношењем апелације Уставном суду за оцену уставности 9. јануара као
Дана Републике Српске.

  

(РТВ)

  

Милорад Додик са руским амбасадором: Српска неће одустати од референдума
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Предсједник Републике Српске Милорад Додик разговарао је данас са амбасадором
Руске Федерације у БиХ Петром Иванцовим.

  

  

Најављени референдум о Дану републике у Републици Српској био је основна тема
данашњег састанка предсједника Републике Српске и руског амбасадора, саопштено је
из кабинета предсједника Републике.

  

Додик је поновио и руском амбасадору да Република Српска неће одустати и да ће
референдум о Дану Републике бити одржан 25.септембра.

  

Амбасадор Русије Петар Иванцов казао је током састанка да се Руска федерација
слаже да народ Републике Српске има право да путем референдума искаже свој став.

  

Предсједник Републике Српске и руски амбасадор размијенили су мишљења и о још
неким актуелним питањима у Републици Српској и БиХ.

  (РТРС)  
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